
SOLUCIONES LENGUA 

1.- Al pie de una montaña. 

2.- Pinos, abetos, cedros, sauces. 

3.-  Pájaros, liebres, ciervos y ardillas. 

4.- Algunos eran muy altos, con muchas hojas y ramas; otros eran bajos y parecían desnudos. 

5.- Porque se pasaba el día sola. 

6.- -Porque era muy pequeña y no sabía trepar árboles. 

7.- - Un poco más grande.  

8.- -Porque es muy generosa y compartió su bellota con la ardilla hambrienta. 

9.- águila, cocodrilo, elefante, gato, hámster, iguana, jirafa, león, perro, ratón, tigre, yegua. 

 

 

 

SOLUCIONES MATEMÁTICAS 

 

1.-  

3.248 = 3UM + 2C + 4D + 8 = 3.000 + 200 +40 +8 = tres mil doscientos cuarenta y ocho 

7.036 = 7UM + 3D + 6U = 7.000 + 30 +6 = siete mil treinta y seis 

9.508 = 9UM + 5C + 8U = 9.000 + 500 + 8 = nueve mil quinientos ocho 

15.372 = 1DM + 5UM + 3C + 7D + 2U = 10.000 + 5.000+ 300+ 70 + 2 = quince mil 

trescientos setenta y dos 

40.961 = 4DM + 9C + 6D + 1U = 40.000 + 900 + 60 +1 = cuarenta mil novecientos sesenta 

y uno 

83.070 = 8DM + 3UM + 7D = 80.000+ 3.000 + 70 = ochenta y tres mil setenta. 

 

2.- 2.587 < 2.591 51.864 > 5.739  37.405 > 36.916  8.320 < 60.150 

 

3.- 

a)  = 9.197 

b)  = 1.272 

c) = 242.450 

d)  =  7.7.36 (resto 1) 
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4.- La forma de la cabeza es un hexágono y el pelo está hecho con triángulos. Su nariz 

también es un triángulo. Las orejas son pentágonos. La boca es un hexágono y los ojos son 

cuadriláteros. Por último, el sombrero es un cuadrilátero 

 

5.- Triángulo isósceles 

A. Triángulo equilátero 

B. Triángulo escaleno 

 

6.- El triángulo rosa es isósceles 

El triángulo amarillo es equilátero 

El triángulo gris es equilátero 

El triángulo azul es escaleno 

 

 

 


